




Kompetencia alapú nevelés a Napsugár Óvodában

Óvodánk eddigi  tevékenységei  miatt  esett  a  választás  ránk,  amikor  városunk  pályázott  a
TÁMOP 3.1.4.-re. 
A  Napsugár  Óvoda  a  HOP-jában  (Helyi  Óvodai  Nevelési Program)  kidolgozta  a
környezettudatos óvodai nevelését, amelyben a közvetlen megfigyelés, a tapasztalat útján való
ismeretszerzés és az erre épülı tudásalap volt - és ma is az- a program célja.
A  kompetencianevelés,  igaz  nem  az  évszakok,  hanem  a 4  ıselem  köré  csoportosítja  a
témaköröket, de könnyen alkalmazható a már mőködı programunkra.
A két implementáló csoport mellett valamennyi dolgozó megismerkedhetett a programmal,
alkalmazott belıle annyit, amennyit most megfelelınek tartott.
Ez a módszer az elkövetkezendı idıkre még több lehetıséget nyújt számunkra a természet
közeli  életszerzéshez,  a  kísérletezı  kedv  növeléséhez,  az  óvoda  családi  házzal  való
kapcsolatának elmélyítéséhez.
Az erdei óvodai programhoz való csatlakozás pedig tovább tágítja lehetıségeinket az utazás, a
természeti  túrák  és  a  természetes  anyagok  használatának  területén  is,  mellyel  újabb
lehetıségek nyílnak a gyermeki személyiség gazdagabb, sokoldalúbb fejlesztésére.
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PÁLYÁZATI  HÍREK  A  NAPSUGÁR  ÓVODÁBAN

A Kompetencia alapú óvodai programcsomag bevezetésében a Napsugár Óvoda is részt vett
(két  csoporttal,  a  Micimackó-  és  a  Méhecske  csoportokkal).
Óvodánk  a  "Fodrozódik  ez  a  tı"  (környezettudatos  nevelés)  címmel  készített  önálló
innovációt.
Az innováció tervezésében, elkészítésében az implementáló óvónık és tagóvoda vezetı vett
részt.  A  megvalósításhoz  a  szülık  -  gyerekek  aktív  győjtımunkája  volt  szükséges.  A
produktum  megvalósításába  a  szülıket  is  bevontuk,  közös  kirándulások  szervezésével.
(Nagykólló-Harangod,  Napkor,  Császári  tóhoz  látogatás.)
Fontos feladatunknak tőztük ki az Erdei óvoda kezdeményezését, beindítását. Feladatunknak
tartjuk  még,  hogy  ne  csak  gyermekeinket  neveljük  környezettudatos  szellemben,  hanem
általuk  formálódjon  a  család  természethez  főzıdı  pozitív  kapcsolata  is.
Kiemelkedik célkitőzéseink közül a megtisztelı ZÖLD OVI cím elnyeréséért való pályázat,
mely  a  koronát  jelentené  a  környezettudatos  nevelésünk  egészének.  
A  már  jól  mőködı  és  az  innovációs  projektjeink  egyaránt  a  gyermeki  igényre  épülık
átgondoltak  és  lehetıségeinket  figyelembe  vevı,  így  megvalósíthatóak  voltak.
Kiemelt feladatunknak tartjuk a környezet- és a természetvédelemre való nevelést, melyek
motiválják  a  gyerekeket  a  megfigyelésre  és  a  cselekvésre.  Kirándulásaink  alkalmával
számtalan  lehetıség  adódott,  hogy  a  minket  körülvevı  világot,  természetet,  állatokat,
növényeket,  természeti  jelenségeket  megfigyeljük.
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